



Uobičajeni tekst 8. 4. 13 1628

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

PRIJEDLOG

Na temelju članka 8. i 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske ("Narodne novine", br. 150/11.), a u vezi s člankom 6. stavkom 2. Zakona o Centru za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija ("Narodne novine", br. 25/12. i 120/12.), te u vezi s provedbom točke 20. Programa Vlade Republike Hrvatske za mandat 2011. – 2015. i provedbom mjera predviđenih Strategijom razvoja širokopojasnog pristupa u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2012. do 2015. godine ("Narodne novine", br. 144/11.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2013. godine donijela

ODLUKU

o izboru i zadaćama nositelja operativne provedbe Projekta objedinjavanja svjetlovodne infrastrukture u trgovačkim društvima u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske

I.

Ovom se Odlukom za nositelja operativne provedbe Projekta objedinjavanja svjetlovodne infrastrukture u trgovačkim društvima u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Projekt) određuje trgovačko društvo Odašiljači i veze d.o.o.

II.

Zadužuje se trgovačko društvo Odašiljači i veze d.o.o. da u suradnji sa Centrom za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija u roku od 30 dana od dana donošenja ove Odluke izradi prijedlog dugoročnog ugovora o upravljanju svjetlovodnom infrastrukturom.

III.

Zadužuje se trgovačko društvo Odašiljači veze d.o.o. da sklopi ugovor iz točke II. ove Odluke u roku od 30 dana od dostave prijedloga tog ugovora, i to pojedinačno sa svim trgovačkim društvima u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, koja upravljaju svjetlovodnom infrastrukturom u svojem vlasništvu, te s trgovačkim društvima koncesionarima koja upravljaju svjetlovodnom infrastrukturom u vlasništvu Republike Hrvatske.

IV.

Zadužuje se trgovačko društvo Odašiljači i veze d.o.o. da u suradnji sa Centrom za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija u roku od 60 dana od dana donošenja ove Odluke

izradi poslovni plan koji mora sadržavati model rada, održavanja i budućeg ulaganja u dogradnju, proširenje i zajedničko korištenje svjetlovodne mreže, u skladu s analizama i smjernicama koje je izradio Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija.

V.

Ovlašćuje se i zadužuje Darko Parić, pomoćnik ministra uprave i nacionalni promicatelj digitalnog društva, za nadzor provedbe Projekta te redovito izvješćivanje Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture i Povjerenstva za koordinaciju informatizacije javnog sektora o ostvarivanju i napretku Projekta.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Narodnim novinama".

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

P R E D S J E D N I K

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Na temelju Zaključka Vlade Republike Hrvatske, klase: 022-03/13-07/04, urbroja: 50301-05/20-13-2, od 17. siječnja 2013. godine, pokrenut je Projekt objedinjavanja svjetlovodne infrastrukture u trgovačkim društvima u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Projekt).

Glavni cilj Projekta je objedinjavanje i kvalitetnije upravljanje viškovima svjetlovodne infrastrukture i kapaciteta trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, kao i trgovačkih društava koncesionara koji upravljaju svjetlovodnom infrastrukturom u vlasništvu Republike Hrvatske. Osim navedenog, svrha Projekta je unificiranje i standardiziranje ponude na tržištu elektroničkih komunikacija radi davanja navedene elektroničke komunikacijske infrastrukture i usluga na korištenje svima pod jednakim uvjetima, prema načelu "otvorenog pristupa mreži" (eng. *"Open access network"*), kako bi se omogućio brži i kvalitetniji razvoj veleprodajnog tržišta u ovom segmentu, a time i ostvarivanje zacrtanih ciljeva razvoja širokopojasnog pristupa za građane i gospodarske subjekte, u skladu sa Strategijom razvoja širokopojasnog pristupa u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2012. do 2015. godine ("Narodne novine", br. 144/11.).

Provedbom početne faze Projekta, koja se sastojala od tri koraka – snimke postojećeg stanja, analize mogućih modela i analize prepreka ostvarivanju Projekta, Centar za praćenje poslovanja energetskeg sektora i investicija predlaže Vladi Republike Hrvatske odabir modela upravljanja svjetlovodnom infrastrukturom te odabir trgovačkog društva Odašiljači i veze d.o.o. za nositelja operativne provedbe daljnjih faza Projekta.

Kako bi se osigurao nastavak Projekta i njegova trajna održivost, ovom se Odlukom predlažu odrediti zadaće trgovačkom društvu Odašiljači i veze d.o.o. u provedbi Projekta, kroz uspostavu pravnog okvira za upravljanje postojećom izgrađenom svjetlovodnom infrastrukturom, i to sklapanjem dugoročnih ugovora kojima će se detaljno urediti prava i obveze svih trgovačkih društava obuhvaćenih Projektom.

Također, predlaže se izraditi kvalitetan i održiv poslovni plan koji će sadržavati bitne sastavnice modela rada, zajedničkog održavanja i budućeg zajedničkog ulaganja u dogradnju, proširenje i zajedničko korištenje postojeće i novoizgrađene svjetlovodne infrastrukture od strane svih trgovačkih društava obuhvaćenih Projektom, u skladu s analizama i smjernicama koje je izradio Centar za praćenje poslovanja energetskeg sektora i investicija.

Ovom se Odlukom ovlašćuje i zadužuje Darko Parić, pomoćnik ministra uprave i nacionalni promicatelj digitalnog društva, za nadzor provedbe Projekta te redovito izvješćivanje Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture i Povjerenstva za koordinaciju informatizacije javnog sektora o ostvarivanju i napretku Projekta.

Zbog važnosti Projekta za cijeli sektor elektroničkih komunikacija i gospodarstvo u cjelini, kao i za širu javnost, predlaže se objava ove Odluke u "Narodnim novinama".

Procjena fiskalnog učinka – ova Odluka nema utjecaja na državni proračun Republike Hrvatske.